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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
Εξελίξεις και επιδόσεις 
 
Σημαντικότερα γεγονότα 
Κατά το έτος 2024, το ISLE ACADEMY συνεχίζει την υλοποίηση του στρατηγικού του πλάνου 
ανάπτυξης, εδραιώνοντας τη λειτουργία του κέντρου στην Αθήνα και επεκτείνοντας τις 
δραστηριότητές του, με στόχο την περαιτέρω οργανωτική και ακαδημαϊκή ενίσχυση. Η έγκριση των 
ιδιωτικών πανεπιστημίων από το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού αποτελεί 
σημαντικό ορόσημο για τον χώρο της εκπαίδευσης, ανοίγοντας νέες δυνατότητες για 
πιστοποιημένα μαθήματα και συνεργασίες με ιδιωτικά πανεπιστημιακά ιδρύματα. Η εξέλιξη αυτή 
ενισχύει το κύρος του ISLE ACADEMY, προσφέροντάς του ευκαιρίες να δραστηριοποιηθεί σε ένα 
περιβάλλον υψηλότερης ακαδημαϊκής αναγνώρισης προσελκύοντας φοιτητές, επαγγελματίες και 
εταιρείες που επιθυμούν να επενδύσουν σε ποιοτική και καινοτόμο εκπαίδευση.  
 
Κατά τη διάρκεια του έτους, πραγματοποιήθηκαν οι ακόλουθες εκπαιδευτικές δράσεις: 

 Διοργάνωση σειράς προσυνεδριακών μαθημάτων ρομποτικής χειρουργικής, με το ISLE 
ACADEMY να αναγνωρίζεται ως επίσημο εξεταστικό κέντρο πιστοποίησης ρομποτικών 
χειρουργών από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Ρομποτικής Γυναικολογίας (SERGS). 

 Διατήρηση και ενίσχυση της συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Αθηνών στο πλαίσιο 
μεταπτυχιακού προγράμματος, με τη διεξαγωγή μαθημάτων ρομποτικής χειρουργικής για 
γενικούς χειρουργούς. 

 Ανάπτυξη προγράμματος προετοιμασίας για πιστοποίηση, επεκτείνοντας τις δυνατότητες 
των ιδιωτικών μαθημάτων. 

 Υλοποίηση δεύτερου εκπαιδευτικού προγράμματος για ανώτερα στελέχη επιχειρήσεων, σε 
συνεργασία με καθηγητή του Harvard Business School. 

 Λειτουργία ως κέντρο πιστοποίησης για την Intuitive Surgical, με συστηματική εφαρμογή 
του βασικού κύκλου πιστοποίησης (TR100) και διεύρυνσή του μέσω προηγμένων 
εκπαιδευτικών ενοτήτων (TR200 και TR300).  

 Ολοκλήρωση δύο εκπαιδευτικών προγραμμάτων για προπτυχιακούς φοιτητές ιατρικής, σε 
συνεργασία με το Πανεπιστήμιο του Pécs στην Ουγγαρία. Το πρόγραμμα έχει πλέον 
ενσωματωθεί επίσημα στο πρόγραμμα σπουδών των τριτοετών φοιτητών. 

 Σχεδιασμός και υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος ρομποτικής χειρουργικής για 
μαθητές του Αμερικανικού Κολλεγίου Αθηνών, στο πλαίσιο του Summer Camp. 

 Διεξαγωγή εξειδικευμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων για ανώτερα στελέχη του 
κλάδου Υγείας, σε συνεργασία με κορυφαίους διεθνείς ειδικούς (Leadership, Public 
Procurement). 

 Ενδυνάμωση της συνεργασίας με το Metropolitan General στα προγράμματα ρομποτικής 
γυναικολογίας, με επέκταση της εφαρμογής τους και στη Θεσσαλονίκη. Παράλληλα, 
διεύρυνση της συνεργασίας με το HERGS (Ελληνική Ρομποτική Γυναικολογική Εταιρεία - 
ΕΡΓΕ) για περαιτέρω εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες.  

 
Ανταποκρινόμενο στην αυξανόμενη ζήτηση για εκπαιδευτικά προγράμματα, το ISLE ACADEMY 
πραγματοποίησε το 2024 στοχευμένες επενδύσεις, κατανέμοντας €3.7 χιλ σε πάγιο εξοπλισμό και 
€41.8 χιλ σε ψηφιακές πλατφόρμες εκπαίδευσης. Στο πλαίσιο αυτής της στρατηγικής, 
αναπτύχθηκε ερευνητικό έργο για τη δημιουργία εφαρμογής εικονικής πραγματικότητας, 
σχεδιασμένης ως συμπληρωματικό εργαλείο εκπαίδευσης.   
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Αποτελέσματα χρήσης 
Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται στην κατάσταση του λογαριασμού αποτελεσμάτων χρήσης για 
το διάστημα από 1 Ιανουαρίου 2024 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2024. 
 

 2024 2023 

 € € 
Παροχή υπηρεσιών εσωτερικού              484.334               148.798  
Παροχή υπηρεσιών εξωτερικού                48.000                   6.000  
 

  
              532.334               154.798  

 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι μεταβολές σε βασικά στοιχεία των οικονομικών 
καταστάσεων: 
 
 2024 2023 Μεταβολή Μεταβολή 

 € € € (%) 
Πάγιο ενεργητικό        321.484         300.334           21.150  7% 
Κυκλοφορούν ενεργητικό        139.078           97.837           41.242  42% 
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις        391.511         375.269           16.242  4% 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις        159.062           98.733           60.329  61% 
Κύκλος εργασιών (καθαρός)        532.334         154.798         377.536  244% 
Παροχές σε εργαζομένους       (249.398)       (161.316)         (88.082) 55% 
Αποσβέσεις         (54.118)         (38.359)         (15.759) 41% 
Λοιπά έξοδα και ζημίες       (241.672)       (154.831)         (86.842) 56% 
Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων         (12.848)       (199.708)        186.860  -94% 
Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα           (1.996)              (718)           (1.279) 178% 
Αποτελέσματα προ φόρων         (14.844)       (200.425)        185.581  -93% 

 
Χρηματοοικονομικοί δείκτες επιδόσεων (ΧΔΕ) 
Η Εταιρεία επιλέγει ΧΔΕ ανάλογα με τις ανάγκες της. Οι παρακάτω ΧΔΕ κρίνονται ως οι 
σημαντικότεροι, είναι ευρέως διαδεδομένοι και τα στοιχεία για την εξαγωγή τους προκύπτουν από 
τις Χρηματοοικονομικές της Καταστάσεις. 
 
 2024 2023 

α. Οικονομικής διάρθρωσης   

   

Κυκλοφορούν Ενεργητικό / Σύνολο Ενεργητικού  30% 25% 

Πάγιο Ενεργητικό / Σύνολο Ενεργητικού 70% 75% 

Ίδια Κεφάλαια / Σύνολο Υποχρεώσεων  -16% -16% 

Σύνολο Υποχρεώσεων / Σύνολο Καθαρής Θέσης και υποχρεώσεων 120% 119% 

Ίδια Κεφάλαια / Σύνολο Καθαρής Θέσης και υποχρεώσεων -20% -19% 

Ίδια Κεφάλαια / Πάγιο Ενεργητικό  -28% -25% 

Κυκλοφορούν Ενεργητικό / Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 0,87 0,99 

Κεφάλαιο Κίνησης / Κυκλοφορούν Ενεργητικό  -14% -1% 
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 2024 2023 

β. Αποδόσεως και αποδοτικότητας   

   

Καθαρά Αποτελέσματα προ φόρων / Σύνολο Εσόδων -3% -129% 

Καθαρά Αποτελέσματα προ φόρων / Ίδια Κεφάλαια 16% 264% 

ROE (Return On Equity) – Αποδοτικότητα Ιδίων Κεφαλαίων: 16% 263% 

ROCE (Return On Capital Employed) – Αποδοτικότητα συνολικών 
απασχολούμενων κεφαλαίων: 

-4% -67% 

Συνολική απόδοση στοιχείων Ενεργητικού   

Καθαρά Αποτελέσματα προ Φόρων / Σύνολο Ενεργητικού -3% -50% 
 
Εταιρική διακυβέρνηση 
Η Εταιρεία εφαρμόζει τις αρχές της εταιρικής διακυβέρνησης με στόχο τη διαφάνεια, την 
ανεξάρτητη επιτήρηση της διοίκησης και τη διασφάλιση των συμφερόντων των μετόχων. 
 
Οι βασικές αξίες και αρχές που διέπουν την Εταιρεία μας είναι ο σεβασμός στους νόμους, η 
ακεραιότητα και ευσυνειδησία στη συνεργασία με τους πελάτες μας, τους εργαζόμενους και τους 
λοιπούς συνεργάτες μας καθώς επίσης και η σταθερή προσήλωση μας στην ποιότητα των 
υπηρεσιών που προσφέρουμε. 
 
Στρατηγικός στόχος της Εταιρείας είναι η δημιουργία ενός δικτύου παροχών υπηρεσιών 
εκπαίδευσης σε όλη την χώρα όπου η Εταιρεία να προσφέρει την πλατφόρμα ανάπτυξης νέων 
συνεργασιών και συνεργειών μεταξύ τους. 
 
Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  
Η Εταιρεία έχει αναπτύξει συστήματα αξιολόγησης της πιστοληπτικής ικανότητας των πελατών της 
για να μειώσει τον πιστωτικό κίνδυνο. Επίσης, εφαρμόζει σύγχρονες μεθόδους για τη μέτρηση των  
κινδύνων της αγοράς και χρησιμοποιεί σχετικές διαδικασίες ελέγχου και παρακολούθησης των 
εργασιών για τη μείωση του λειτουργικού κινδύνου. 
 
Περιβαλλοντικά ζητήματα 
Η Εταιρεία δεν επιβαρύνει το περιβάλλον με τη δραστηριότητά της. Για τη δραστηριότητά της δεν 
προβλέπονται ιδιαίτερες διαδικασίες πρόληψης περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Εντός των χώρων 
γραφείων και των κτιρίων της Εταιρείας μας ακολουθούνται πρακτικές ορθής διαχείρισης 
απορριμμάτων. 
 
Η επιχείρηση δεν παράγει προϊόντα. 
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Εργασιακά ζητήματα 
Η Εταιρεία μας το 2024 απασχόλησε συνολικά 6 άτομα, εκ των οποίων 4 διοικητικούς υπαλλήλους 
και 2 εκπαιδευτές. Προχώρησε σε 3 νέες προσλήψεις, συγκεκριμένα: ενός επιπλέον εκπαιδευτή 
για την ενίσχυση της παροχής εκπαιδευτικών υπηρεσιών, ενός Administrative Assistant για την 
κάλυψη των αναγκών διοικητικής και γραμματειακής υποστήριξης και ενός Finance and 
Accounting Officer ενισχύοντας την οικονομική και λογιστική διαχείριση του οργανισμού. Ο μέσος 
όρος των εργαζομένων υπολογίζεται σε 4 άτομα, λαμβάνοντας υπόψη τις προσλήψεις που 
πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του έτους. 
 
Τα δικαιώματα των εργαζομένων γίνονται απολύτως σεβαστά και υπάρχει κλίμα εργασιακής 
ειρήνης. Δεν υπάρχουν διαφοροποιήσεις στην αντιμετώπιση του προσωπικού λόγω καταγωγής, 
θρησκείας ή φύλου. 
 
Στις επιδιώξεις της Εταιρείας μας είναι η εκπαίδευση του προσωπικού με σεμινάρια με σκοπό την 
απόκτηση νέων δεξιοτήτων σχετικά με αντικείμενο εργασίας. 
 
Η Εταιρεία δεν απασχολεί τεχνικό ασφαλείας καθώς το ρόλο αυτό και σύμφωνα με τον νόμο έχει 
αναλάβει ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ο οποίος διαθέτει τις τεχνικές γνώσεις ως προς 
τούτο. 
 
Προοπτικές 
Για το έτος 2025, ο εκπαιδευτικός μας οργανισμός έχει προγραμματίσει μια σειρά στρατηγικών 
δράσεων. Συγκεκριμένα: 

 Επικεντρωνόμαστε στην ενίσχυση της εκπαιδευτικής μας προσφοράς, με στόχο να 
καλύψει τις συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες του τομέα της ρομποτικής χειρουργικής.  

 Αναμένουμε δύο εκπαιδευτικά προγράμματα για τριτοετείς φοιτητές ιατρικής, τα οποία θα 
υλοποιηθούν σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο του Pecs στην Ουγγαρία, ενισχύοντας 
την παρουσία μας στην πανεπιστημιακή εκπαίδευση. Παράλληλα, προγραμματίζουμε την 
υλοποίηση τρίτου προγράμματος εκπαίδευσης για ανώτερα στελέχη επιχειρήσεων, το 
οποίο θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με καθηγητή του Harvard Business School.  

 Θα συνεχίσουμε να διευρύνουμε τις συνεργασίες μας με πανεπιστημιακά ιδρύματα και 
επιστημονικούς φορείς για την ανάπτυξη νέων προγραμμάτων, τόσο σε προπτυχιακό όσο 
και σε μεταπτυχιακό επίπεδο. Ειδικότερα, θα εστιάσουμε στη δημιουργία προγραμμάτων 
που οδηγούν σε πιστοποίηση και εξειδίκευση, με στόχο να προσφέρουμε ποιοτική 
εκπαίδευση που ανταποκρίνεται στις ανάγκες των επαγγελματιών του τομέα. 

 Θα συμμετέχουμε ενεργά στη διαμόρφωση και ανάπτυξη εξειδικευμένων προγραμμάτων 
ρομποτικής χειρουργικής σε συνεργασία με πανεπιστημιακά και στρατιωτικά νοσοκομεία, 
ενισχύοντας τη θέση μας ως ηγέτες στον τομέα της ρομποτικής και της σύγχρονης 
ιατρικής εκπαίδευσης. 

 
Λοιπές πληροφορίες 
Η Εταιρεία μας, σε συνεργασία με την Orama VR, βρίσκεται σε διαδικασία υλοποίησης ενός 
καινοτόμου προγράμματος ψηφιακής εκπαίδευσης, το οποίο αξιοποιεί προηγμένες τεχνολογίες 
εικονικής πραγματικότητας. Μέσω της συνεργασίας αυτής, επιδιώκουμε να προσφέρουμε 
σύγχρονες, αποτελεσματικές λύσεις εκπαίδευσης που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της 
σύγχρονης επαγγελματικής και ιατρικής κατάρτισης. 
 
Η Εταιρεία μας δεν κατέχει ίδιες μετοχές, και δεν υπάρχει προς το παρόν τέτοια πρόθεση. 
 
Η Εταιρεία δεν κατέχει ακίνητα. 
 
Η Εταιρεία δεν διατηρεί υποκαταστήματα. 
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Μεταγενέστερα γεγονότα 
Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης την 27 Ιανουαρίου 2025, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 
αυξήθηκε κατά €102 χιλ. με έκδοση 3.4 χιλ. νέων κοινών ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας 
€30 εκάστη και ταυτόχρονα μειώθηκε το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας με διαγραφή 7 χιλ. 
μετοχών ονομαστικής αξίας €30 εκάστη, δηλαδή ποσό €210 χιλ. με ταυτόχρονη διαγραφή ζημιών 
προηγούμενων χρήσεων. 
 
Εκτός των ανωτέρω, δεν υπάρχουν σημαντικά μεταγενέστερα γεγονότα από τη λήξη της χρήσης 
μέχρι σήμερα, που αφορούν την Εταιρεία και απαιτείται να αναφερθούν. 
 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Από τα ανωτέρω στοιχεία που σας παραθέσαμε, πιστεύουμε ότι θα διαπιστώσετε ότι η διοίκηση 
της Εταιρείας έπραξε κάθε τι δυνατό για την εξυπηρέτηση των εταιρικών συμφερόντων και θα 
αποφασίσετε την έγκριση των πεπραγμένων της παρούσας εταιρικής χρήσης καθώς και την 
απαλλαγή της διοίκησης και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης. 
 
Μαρούσι, 9 Απριλίου 2025 
 
Ευάγγελος Καλαμάκης 
 
 
 
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου 
 
Αγγελική Καραβά 
 
 
 
Διευθύνουσα Σύμβουλος 
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ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 
Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «ISLE ACADEMY ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
 
Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 
 
Γνώμη  
Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «ISLE ACADEMY ΕΛΛΑΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την 
κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31 Δεκεμβρίου 2024, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων 
και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της 
χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις σημειώσεις επί των οικονομικών 
καταστάσεων που περιλαμβάνουν ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικής πολιτικής. 
 
Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε 
ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024, τη 
χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία 
αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και σύμφωνα με το νόμο 4548/2018. 
 
Βάση γνώμης 
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ), όπως αυτά έχουν 
ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά 
περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των 
οικονομικών καταστάσεων». Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του 
διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του 
Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην 
Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των 
οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας 
υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου 
Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή 
και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 
 
Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων 
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών 
καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, 
όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, 
ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από 
ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 
 
Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση 
της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει 
τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της 
λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να 
ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική 
εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ’ αυτές τις ενέργειες. 
  



 
 

 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 
Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές 
καταστάσεις, στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε 
απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η 
εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος 
που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, 
θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν 
από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε 
εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που 
λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις. 
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 
Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη 
διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές 
καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας 
ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε 
ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη 
μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι 
υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει 
συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή 
παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το 
σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη 
διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της 
Εταιρείας. 

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 
χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 
γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση. 

 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής 
της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν 
για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να 
υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη 
δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε 
υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές 
γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι 
ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε 
ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, 
μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει 
να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών 
καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι 
οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με 
τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

 
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 
χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 
συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 
εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
  



 
 

 

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης 
του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 
(μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

 Κατά τη γνώμη μας, η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί 
σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το 
περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που 
έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024. 

 Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία «ISLE 
ACADEMY ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το περιβάλλον της, δεν 
έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της 
Συμβουλίου. 

 
Χαλάνδρι, 9 Απριλίου 2025 
 
Για την HLB Hellas Α.Ε. 
(AM ΕΛΤΕ / ΣΟΕΛ: 30 / 161) 
 
 
 
Γιάννης Κ. Μαλισόβας 
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής  
(ΑΜ ΕΛΤΕ / ΣΟΕΛ 2414 / 40481) 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης 
 
  Σημ. 2024 2023 

 
 € € 

Ενεργητικό    

Πάγιο Ενεργητικό  
  

Ενσώματα πάγια 2              219.633               248.476  

Άυλα πάγια 3α                58.571                 27.825  

Δικαίωμα χρήσης 3β                39.989                 20.996  

Αναβαλλόμενος φόρος 4                  1.313                      649  

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 5                  1.978                   2.388  

Σύνολο μακροπρόθεσμου ενεργητικού               321.484               300.334  

Κυκλοφορούν Ενεργητικό    
Εμπορικές απαιτήσεις 6α                54.108                 21.871  

Λοιπές απαιτήσεις 6β                17.162                      930  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 7                67.809                 75.036  

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού               139.078                 97.837  

Σύνολο ενεργητικού               460.562               398.171  

Παθητικό    
Ίδια Κεφάλαια    
Μετοχικό κεφάλαιο 8              135.000               135.000  

Αποτελέσματα εις νέον              (225.011)             (210.831) 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων                (90.011)               (75.831) 

Υποχρεώσεις    
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις  

  

Προβλέψεις για αφυπηρέτηση προσωπικού 9                  5.446                   2.827  

Εμπορικές υποχρεώσεις 10α              251.010               251.010  

Μακροπρόθεσμος δανεισμός 11              103.000               103.000  

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 3β                30.154                 16.531  

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 12                  1.900                   1.900  

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων               391.511               375.269  

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις    
Εμπορικές υποχρεώσεις 10α              117.582                 74.628  

Λοιπές υποχρεώσεις 10β                15.081                 11.775  

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 3β                10.356                   4.588  

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 13                16.042                   7.742  

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων               159.062                 98.733  

Σύνολο υποχρεώσεων               550.573               474.001  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων                460.562               398.171  
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Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων 
 
  Σημ. 2024 2023 

 
 € € 

Κύκλος εργασιών (καθαρός) 14           532.334            154.798  

Παροχές σε εργαζομένους 15          (249.398)          (161.316) 

Αποσβέσεις 2,3            (54.118)            (38.359) 

Λοιπά έσοδα και κέρδη                       6                      -    

Λοιπά έξοδα και ζημίες 16          (241.672)          (154.831) 

Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων             (12.848)          (199.708) 

Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα 17              (1.996)                 (718) 
 

 
  

Αποτελέσματα προ φόρων             (14.844)          (200.425) 

Φόρος Εισοδήματος 18                  664                   649  
 

     

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους             (14.180)          (199.776) 
Λοιπά συνολικά εισοδήματα περιόδου εξαιρούμενα 
του φόρου εισοδήματος  

                    -                        -    

Φόρος εισοδήματος που σχετίζεται με λοιπά 
συνολικά εισοδήματα  

                    -                        -    

 
 

  

Λοιπά συνολικά εισοδήματα μετά από φόρους                      -                        -    
 

   
Συνολικά συγκεντρωτικά εισοδήματα             (14.180)          (199.776) 

    
Κέρδη ανά μετοχή  19                (3,15)              (44,39) 
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
 

  
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Τακτικό 
Αποθεματικό 

Αποτελέσματα 
εις Νέον 

Σύνολο 

 € € € € 
     

Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2022             60.000                      -              (11.055)             48.945  
Μεταβολή των ιδίων κεφαλαίων για την περίοδο που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2023     

Μεταφορές                     -                        -                       -                        -    
Μερίσματα                     -                        -                       -                        -    
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου             75.000                      -                       -                75.000  
Καθαρά αποτελέσματα της περιόδου που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2023                     -                        -            (199.776)          (199.776) 
     

Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2023           135.000                      -            (210.831)            (75.831) 
     

Μεταβολή των ιδίων κεφαλαίων για την περίοδο που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2024     

Μεταφορές                     -                        -                       -                        -    
Μερίσματα                     -                        -                       -                        -    
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου                     -                        -                       -                        -    
Καθαρά αποτελέσματα της περιόδου που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024                     -                        -              (14.180)            (14.180) 
     

Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2024           135.000                      -            (225.011)            (90.011) 
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών 
 

(Έμμεση μέθοδος) 2024 2023 
 € € 

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες   
Κέρδος / (Ζημιά) προ φόρων                         (14.844)                       (200.425) 
Προσαρμογές για:   

Αποσβέσεις                           54.118                            38.359  
Προβλέψεις                             2.619                              2.827  
Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα                             1.855                                 718  
   
                           43.748                        (158.521) 
Μείωση / (Αύξηση) απαιτήσεων                         (59.292)                           47.453  
(Μείωση) / Αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)                           93.721                          146.185  
   

Εισροές/Εκροές από λειτουργικές δραστηριότητες                           78.176                            35.116  

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβλημένα                              (810)                              (401) 
Καταβλημένοι φόροι εισοδήματος                                  -                                     -    
   

Σύνολο εισροών / εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες                           77.367                            34.715  

Επενδυτικές δραστηριότητες   

Αγορά ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων                         (45.452)                         (44.387) 
Δικαίωμα χρήσης                         (29.562)                                  -    
   

Σύνολο εισροών / εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες                         (75.014)                         (44.387) 

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες   

Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου                                  -                              75.000  
Πληρωμές υποχρεώσεων από μισθώσεις                           (9.580)                             4.711  
   

Σύνολο εισροών / εκροών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες                           (9.580)                           79.711  
     

Καθαρή Αύξηση / (Μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου                           (7.227)                           70.039  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου                           75.036                              4.997  
Επίδραση των μεταβολών της συναλλαγματικής ισοτιμίας                                  -                                     -    
   

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου                           67.809                            75.036  
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
Γενικές Πληροφορίες 
 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στον τομέα παροχής υπηρεσιών επαγγελματικής εκπαίδευσης. 
 
Η Εταιρεία έχει συσταθεί νόμιμα και εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής. 
 
Οι παρούσες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας, την 9 Απριλίου 2025. 
 
Περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών 
 
Βάση σύνταξης 
Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), που εκδοθήκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών 
Προτύπων, που ίσχυαν κατά την ημερομηνία προετοιμασίας των οικονομικών καταστάσεων, όπως 
υιοθετηθήκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ). 
 
Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με την αρχή του ιστορικού κόστους. 
 
Συνεχιζόμενη δραστηριότητα 
Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την αρχή της συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας. 
 
Το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας είναι κατώτερο από το μισό (½) του μετοχικού 
κεφαλαίου και συνεπώς συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής της παραγράφου 4, του άρθρου 
119, του νόμου 4548/2018. Το Διοικητικό Συμβούλιο, προτίθεται να συγκαλέσει τη γενική 
συνέλευση των μετόχων ώστε να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα. 
 
Αναγνώριση εσόδου 
Η Εταιρεία αναγνωρίζει έσοδα από τις πωλήσεις υπηρεσιών επαγγελματικής εκπαίδευσης. 
 
Το έσοδο επιμετράται στο ποσό που αντανακλά το αντάλλαγμα το οποίο η Εταιρεία εκτιμά ότι 
δικαιούται από τους πελάτες, εξαιρουμένων των ποσών που εισπράττονται για λογαριασμό 
τρίτων. Η Εταιρεία αναγνωρίζει έσοδο όταν μεταβιβάζεται ο έλεγχος της υπηρεσίας στον πελάτη 
σε ποσό που η Εταιρεία εκτιμά ότι θα λάβει ως αντάλλαγμα. 
 
Νέα λογιστικά πρότυπα, αναθεωρήσεις και τροποποιήσεις 
Νέα λογιστικά πρότυπα που είτε έχουν ήδη υιοθετηθεί ή αναμένεται να υιοθετηθούν από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και διερμηνείες, αναθεωρήσεις και τροποποιήσεις σε υφιστάμενα λογιστικά 
πρότυπα δεν αναμένεται να επιδράσουν σημαντικά στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 
 
Ενσώματες πάγιες ακινητοποιήσεις 
Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις παρουσιάζονται στο κόστος κτήσης μείον συσσωρευμένες 
αποσβέσεις και τυχόν ζημία απομείωσης. 
 
Οι αποσβέσεις των ενσώματων παγίων υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο, με ισόποσες 
ετήσιες επιβαρύνσεις στο διάστημα της αναμενόμενης ωφέλιμης ζωής τους. Η αναμενόμενη 
ωφέλιμη ζωή των ενσώματων παγίων είναι: 

 Κτίρια και τεχνικά έργα  50 έτη 
 Μεταφορικά μέσα και μηχανολογικός εξοπλισμός   5 – 10 έτη 
 Μηχανήματα      10 έτη 
 Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός     5 – 6 έτη 
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Η καταχώρηση των προσθηκών στα βιβλία, γίνεται στο κόστος κτήσης, το οποίο περιλαμβάνει 
όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Μεταγενέστερες δαπάνες 
καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσώματων παγίων μόνον αν 
πιθανολογείται ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν στην Εταιρεία και το κόστος τους 
μπορεί να αποτιμηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται σε βάρος των 
αποτελεσμάτων χρήσης. 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία που βρίσκονται στο στάδιο της κατασκευής, απεικονίζονται στο 
κόστος μειωμένα κατά τις τυχόν ζημιές απομείωσης. Η απόσβεση αυτών των παγίων, όπως και 
των υπολοίπων της Εταιρείας, αρχίζει όταν τίθενται προς χρήση. 
 
Μισθώσεις 
 
Η Εταιρεία ως μισθωτής  
 
Η Εταιρεία αναγνωρίζει ένα δικαίωμα χρήσης περιουσιακού στοιχείου και μια υποχρέωση 
μίσθωσης κατά την έναρξη της μίσθωσης. 
 
Το δικαίωμα χρήσης περιουσιακού στοιχείου αρχικά αποτιμάται στο κόστος, το οποίο 
περιλαμβάνει το ποσό της αρχικής αναγνώρισης της υποχρέωσης μίσθωσης, τυχόν πληρωμές 
μισθωμάτων που πραγματοποιηθήκαν κατά την έναρξη ή πριν από την έναρξη της μίσθωσης 
μείον οποιαδήποτε κίνητρα μίσθωσης έχουν εισπραχθεί, τυχόν αρχικά άμεσα έξοδα και την 
εκτίμηση της υποχρέωσης για τυχόν έξοδα αποκατάστασης του δικαιώματος χρήσης 
περιουσιακού στοιχείου. 
 
Μετά την αρχική αναγνώριση, το δικαίωμα χρήσης αποτιμάται στο κόστος κτήσης μειωμένο με τις 
τυχόν σωρευμένες αποσβέσεις και ζημιές απομείωσης και προσαρμοσμένο κατά την τυχόν 
επανεκτίμηση της υποχρέωσης από τη μίσθωση. 
 
Το δικαίωμα χρήσης αποσβένεται με τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης έως το τέλος της 
περιόδου μίσθωσης, εκτός και εάν στην σύμβαση προβλέπεται μεταβίβαση της κυριότητας του 
υποκειμένου περιουσιακού στοιχείου στην Εταιρεία στο τέλος της περιόδου μίσθωσης. Στην 
περίπτωση αυτή το δικαίωμα χρήσης αποσβένεται στην διάρκεια της ωφέλιμης ζωής του 
υποκειμένου περιουσιακού στοιχείου. Επιπλέον, το δικαίωμα χρήσης ελέγχεται για ζημιές 
απομείωσης, εάν υπάρχουν, και προσαρμόζεται στις περιπτώσεις όπου υπάρχει αναπροσαρμογή 
της υποχρέωσης μίσθωσης. 
 
Η υποχρέωση μίσθωσης κατά την αρχική αναγνώριση αποτελείται από την παρούσα αξία των 
μελλοντικών υπολειπομένων πληρωμών μισθωμάτων. Η Εταιρεία, για να προεξοφλήσει τα 
υπολειπόμενα μελλοντικά μισθώματα, χρησιμοποιεί το τεκμαρτό επιτόκιο της μίσθωσης και όπου 
αυτό δεν μπορεί να προσδιορισθεί, χρησιμοποιεί το οριακό επιτόκιο δανεισμού (IBR). 
 
Οι πληρωμές μισθωμάτων που περιλαμβάνονται στην αποτίμηση της υποχρέωσης από μισθώσεις 
περιλαμβάνουν σταθερές πληρωμές, μεταβλητές πληρωμές που εξαρτώνται από ένα δείκτη ή ένα 
επιτόκιο, ποσά που αναμένεται να καταβληθούν βάσει των εγγυήσεων υπολειμματικής αξίας, την 
τιμή άσκησης του δικαιώματος αγοράς που η Εταιρεία εκτιμά ότι θα ασκήσει και ποινές για 
καταγγελία μίσθωσης, εάν στον καθορισμό της διάρκειας της μίσθωσης έχει ληφθεί υπόψη η 
άσκηση του δικαιώματος καταγγελίας από την Εταιρεία. 
 
Μετά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, η υποχρέωση από τη μίσθωση μειώνεται 
με τις καταβολές των μισθωμάτων, αυξάνεται με το χρηματοοικονομικό έξοδο και επανεκτιμάται 
για τυχόν επανεκτιμήσεις ή τροποποιήσεις της μίσθωσης. 
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Επανεκτίμηση γίνεται όταν υπάρχει μεταβολή στις μελλοντικές πληρωμές μισθωμάτων που μπορεί 
να προκύπτουν από τη μεταβολή ενός δείκτη ή εάν υπάρχει μια μεταβολή στην εκτίμηση της 
Εταιρείας για το ποσό που αναμένεται να καταβληθεί για μια εγγύηση υπολειμματικής αξίας, 
μεταβολή στη διάρκεια της συμβάσης μίσθωσης και μεταβολή στην εκτίμηση άσκησης του 
δικαιώματος αγοράς του υποκειμένου στοιχείου, εφόσον υπάρχει. Όταν η υποχρέωση μίσθωσης 
αναπροσαρμόζεται, γίνεται και αντίστοιχη προσαρμογή στη λογιστική αξία του δικαιώματος 
χρήσης ή καταχωρείται στα αποτελέσματα όταν η λογιστική αξία του δικαιώματος χρήσης μειωθεί 
στο μηδέν. 
 
Σύμφωνα με την πολιτική που επέλεξε να εφαρμόσει η Εταιρεία, το δικαίωμα χρήσης 
αναγνωρίζεται σε διακριτή γραμμή στον Ισολογισμό με τίτλο «Δικαιώματα χρήσης περιουσιακών 
στοιχείων» και η υποχρέωση μίσθωσης διακριτά από τις άλλες υποχρεώσεις στα κονδύλια 
«Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις μισθώσεων» και «Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις μισθώσεων». 
Στις περιπτώσεις που η Εταιρεία λειτουργεί ως υπεκμισθωτής με λειτουργική μίσθωση το δικαίωμα 
χρήσης που αφορά στην κυρία σύμβαση περιλαμβάνεται στην κατηγορία «Επενδύσεις σε 
ακίνητα». 
 
Η Εταιρεία επέλεξε να κάνει χρήση της εξαίρεσης που παρέχει το ΔΠΧΑ 16 και να μην 
αναγνωρίσει δικαίωμα χρήσης και υποχρέωση μίσθωσης για μισθώσεις των οποίων η διάρκεια 
δεν υπερβαίνει τους 12 μήνες ή για μισθώσεις στις οποίες το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο 
είναι χαμηλής αξίας όταν είναι καινούργιο. 
 
Η Εταιρεία ως εκμισθωτής 
 
Στις περιπτώσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης, στις οποίες η Εταιρεία λειτουργεί ως εκμισθωτής το 
συνολικό ποσό των μισθωμάτων, που προβλέπει σύμβαση μίσθωσης, καταχωρείται στην 
κατηγορία δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών. Η διαφορά, μεταξύ της παρούσας αξίας (καθαρή 
επένδυση) των μισθωμάτων και του συνολικού ποσού των μισθωμάτων, αναγνωρίζεται ως μη 
δεδουλευμένος τόκος και εμφανίζεται αφαιρετικά των απαιτήσεων. Οι εισπράξεις των μισθωμάτων 
μειώνουν τη συνολική απαίτηση από μισθώματα, ενώ το χρηματοοικονομικό έσοδο αναγνωρίζεται 
με τη μέθοδο του δεδουλευμένου. Οι απαιτήσεις από χρηματοδοτικές μισθώσεις εξετάζονται για 
απομείωση της αξίας τους, σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 9. 
 
Παροχές σε εργαζομένους 
Βραχυπρόθεσμες παροχές 
 
Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς το προσωπικό σε χρήμα και σε είδος καταχωρούνται ως 
έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες. 
 
Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 
 
Οι παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαμβάνουν τόσο προγράμματα καθορισμένων 
εισφορών όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών.  
 
Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο 
στην περίοδο που αφορά.  
 
Οι υποχρεώσεις που απορρέουν από προγράμματα καθορισμένων παροχών στο προσωπικό 
υπολογίζονται στην προεξοφλημένη αξία των μελλοντικών παροχών προς το προσωπικό που 
έχουν καταστεί δεδουλευμένες κατά την ημερομηνία ισολογισμού. Η δέσμευση της καθορισμένης 
παροχής υπολογίζεται ετησίως με τη χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδας. 
 
Τα αναλογιστικά κέρδη και ζημιές που προκύπτουν από εμπειρικές προσαρμογές και από 
μεταβολές στις αναλογιστικές παραδοχές αναγνωρίζονται στα λοιπά συνολικά εισοδήματα στην 
περίοδο που προκύπτουν. 
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Το κόστος προϋπηρεσίας αναγνωρίζεται άμεσα στα αποτελέσματα. 
 
Οι βασικές αναλογιστικές παραδοχές συνοψίζονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

 2024 2023 
Βασικές αναλογιστικές παραδοχές % % 
Προεξοφλητικό επιτόκιο 5,00  5,00  

Μελλοντικές αυξήσεις μισθών 3,00  3,00  
 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιλαμβάνουν μετρητά και καταθέσεις όψεως. 
 
Εμπορικές απαιτήσεις 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους ενώ τυχόν υπόλοιπα 
που είναι άνω των κανονικών ορίων πίστωσης ή υπάρχει αντικειμενική ένδειξη ότι η Εταιρεία δεν 
είναι σε θέση να εισπράξει, αξιολογούνται για μείωση της αξίας τους. Παράλληλα, αναγνωρίζονται 
προβλέψεις απομείωσης για αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές. Οι ζημιές απομείωσης 
αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα. 
 
Υποχρεώσεις 
Οι υποχρεώσεις από εμπορικές δραστηριότητες είναι άτοκες και εμφανίζονται στην ονομαστική 
τους αξία. 
 
Φορολογία 
Το έξοδο του φόρου αντιπροσωπεύει το άθροισμα του τρέχοντος πληρωτέου φόρου και του 
αναβαλλομένου φόρου, πλέον τυχόν πρόσθετου φόρου από φορολογικό έλεγχο προηγουμένων 
χρήσεων.  
 
Η επιβάρυνση του φόρου της τρέχουσας χρήσης βασίζεται στο φορολογητέο κέρδος της χρήσης. 
Το φορολογητέο κέρδος διαφέρει από το καθαρό λογιστικό κέρδος που εμφανίζεται στα 
αποτελέσματα διότι αποκλείει έσοδα ή έξοδα που φορολογούνται ή εξαιρούνται από τον φόρο σε 
άλλες χρήσεις και επιπλέον αποκλείει στοιχεία που ποτέ δεν φορολογούνται ή δεν εκπίπτουν 
φορολογικά. Ο φόρος υπολογίζεται σύμφωνα με τους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές ή 
αυτούς που ουσιαστικά έχουν θεσπιστεί κατά την ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης. 
 
Αναβαλλόμενη φορολογία αναγνωρίζεται σε διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας των 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων στις οικονομικές καταστάσεις και των αντίστοιχων 
φορολογικών βάσεων των χρησιμοποιουμένων για τον υπολογισμό των φορολογητέων κερδών 
και λογιστικοποιείται με την χρήση της μεθόδου της υποχρέωσης στην κατάσταση οικονομικής 
θέσης. Οι υποχρεώσεις από αναβαλλόμενη φορολογία αναγνωρίζονται για όλες τις φορολογικές 
προσωρινές διάφορες, ενώ οι απαιτήσεις από αναβαλλόμενη φορολογία αναγνωρίζονται μόνο 
εφόσον είναι πιθανό ότι φορολογητέα κέρδη θα είναι διαθέσιμα στο μέλλον. Τέτοιες απαιτήσεις και 
υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται αν οι προσωρινές διαφορές προκύπτουν από υπεραξία ή από 
την αναγνώριση περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, που δεν επηρεάζουν ούτε τα 
φορολογητέα ούτε τα λογιστικά κέρδη. 
 
Η λογιστική αξία της απαίτησης από αναβαλλομένη φορολογία εξετάζεται κάθε ημερομηνία 
σύνταξης της κατάστασης οικονομικής θέσης και μειώνεται στην έκταση που δεν είναι πλέον 
πιθανό ότι θα υπάρχουν επαρκή φορολογητέα κέρδη που θα επιτρέψουν την ανάκτηση αυτού του 
περιουσιακού στοιχείου εξ ολοκλήρου ή εν μέρει. 
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Η αναβαλλομένη φορολογία υπολογίζεται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές που 
αναμένεται να βρίσκονται σε ισχύ την περίοδο που θα ρευστοποιηθεί η απαίτηση ή θα 
διακανονιστεί η υποχρέωση. Η αναβαλλομένη φορολογία επιβαρύνει ή ωφελεί τα αποτελέσματα 
της χρήσης, με εξαίρεση τις περιπτώσεις εκείνες που αφορούν εγγραφές κατευθείαν στην καθαρή 
θέση οπότε και η αναβαλλομένη φορολογία που τις αφορά λογιστικοποιείται στην καθαρή θέση. 
 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται όταν υπάρχει ένα νομικά 
εκτελεστό δικαίωμα να συμψηφισθούν τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις με τρέχουσες 
φορολογικές υποχρεώσεις και όταν αυτές σχετίζονται με φόρους εισοδήματος επιβαλλομένους 
από την ίδια φορολογική αρχή και επιπλέον η Εταιρεία προτίθεται να διακανονίσει τις τρέχουσες 
φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις της σε μια καθαρή βάση. 
 
Προβλέψεις 
Οι προβλέψεις σχηματίζονται όταν η Εταιρεία έχει παρούσα νομική ή τεκμαιρόμενη υποχρέωση, 
ως αποτέλεσμα παρελθόντος γεγονότος και πιθανολογείται ότι θα απαιτηθεί εκροή οικονομικού 
οφέλους για την τακτοποίηση αυτής της υποχρέωσης. Οι προβλέψεις επιμετρώνται στην καλύτερη 
δυνατή εκτίμηση στην οποία καταλήγει η διοίκηση σε ότι αφορά στο κόστος που θα προκύψει για 
τον διακανονισμό της υποχρέωσης που οφείλεται στην ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής 
θέσης και προεξοφλούνται στην παρούσα αξία τους εφόσον η σχετική επίδραση της 
προεξόφλησης είναι σημαντική. 
 
Οι προβλέψεις για το κόστος ανασυγκρότησης, εφ’ όσον συντρέχει τέτοια περίπτωση, 
λογιστικοποιούνται όταν η Εταιρεία έχει εκπονήσει επίσημο λεπτομερές σχέδιο ανασυγκρότησης, 
το οποίο και έχει γνωστοποιήσει στα εμπλεκόμενα μέρη. Η επιμέτρηση του κόστους 
ανασυγκρότησης περιλαμβάνει μόνο τα άμεσα έξοδα της ανασυγκρότησης που είναι αναγκαία για 
την ανασυγκρότηση και όχι για τη συνεχιζόμενη λειτουργία της επιχείρησης. 
 
Έξοδα 
Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Τα έξοδα από τόκους 
αναγνωρίζονται σε δεδουλευμένη βάση. 
 
Έσοδα 
Για την αναγνώριση και την επιμέτρηση των εσόδων που προκύπτουν από συμβάσεις με πελάτες, 
το ΔΠΧΑ 15 καθιερώνει ένα μοντέλο αποτελούμενο από τα εξής πέντε στάδια: 

 Προσδιορισμός της σύμβασης με τον πελάτη. 
 Προσδιορισμός των δεσμεύσεων εκτέλεσης. 
 Προσδιορισμός της τιμής συναλλαγής. 
 Κατανομή της τιμής συναλλαγής στις δεσμεύσεις εκτέλεσης της σύμβασης. 
 Αναγνώριση εσόδων όταν (ή καθώς) οι δεσμεύσεις εκτέλεσης της σύμβασης 

εκπληρώνονται. 
 
Η τιμή συναλλαγής είναι το ποσό του ανταλλάγματος σε μία σύμβαση για το οποίο η Εταιρεία 
αναμένει να έχει δικαίωμα, ως αντάλλαγμα για τη μεταβίβαση υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών 
σε έναν πελάτη, εξαιρουμένων ποσών που εισπράττονται για λογαριασμό τρίτων (φόρος 
προστιθέμενης αξίας, λοιποί φόροι επί των πωλήσεων). Εάν το αντάλλαγμα είναι μεταβλητό, τότε 
η Εταιρεία εκτιμά το ποσό του ανταλλάγματος που θα δικαιούται για τη μεταβίβαση των 
υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών με τη μέθοδο της αναμενόμενης αξίας ή με τη μέθοδο του πιο 
πιθανού ποσού. Η τιμή της συναλλαγής, συνήθως, κατανέμεται στις επιμέρους δεσμεύσεις 
εκτέλεσης με βάση τις σχετικές αυτοτελείς τιμές πώλησης κάθε υποσχόμενου στη σύμβαση, 
διακριτού αγαθού ή υπηρεσίας. 
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Τα έσοδα αναγνωρίζονται όταν εκπληρώνονται οι σχετικές δεσμεύσεις εκτέλεσης, είτε σε μία 
συγκεκριμένη χρονική στιγμή (συνήθως για υποσχέσεις που αφορούν στη μεταβίβαση αγαθών σε 
έναν πελάτη) είτε με την πάροδο του χρόνου (συνήθως για υποσχέσεις που αφορούν στη 
μεταβίβαση υπηρεσιών σε έναν πελάτη). 
 
Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία συμβατική υποχρέωση για ποσά που λαμβάνει από τους πελάτες 
(προπληρωμές) τα οποία αφορούν σε δεσμεύσεις εκτέλεσης που δεν έχουν εκπληρωθεί, καθώς 
επίσης και όταν διατηρεί δικαίωμα επί ενός τιμήματος το οποίο είναι ανεπιφύλακτο (αναβαλλόμενο 
έσοδο) πριν την εκτέλεση των δεσμεύσεων εκτέλεσης της σύμβασης και τη μεταφορά των αγαθών 
ή των υπηρεσιών. Η συμβατική υποχρέωση αποαναγνωρίζεται όταν εκτελεστούν οι δεσμεύσεις 
εκτέλεσης και το έσοδο αναγνωρισθεί στην κατάσταση αποτελεσμάτων. 
 
Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία απαίτηση από πελάτη όταν υπάρχει ένα άνευ προϋποθέσεων 
δικαίωμα να λάβει το τίμημα για τις εκτελεσμένες δεσμεύσεις εκτέλεσης της σύμβασης προς τον 
πελάτη. Αντίστοιχα, η Εταιρεία αναγνωρίζει ένα στοιχείο του ενεργητικού από συμβάσεις όταν έχει 
ικανοποιήσει τις δεσμεύσεις εκτέλεσης, πριν ο πελάτης πληρώσει ή πριν καταστεί απαιτητή η 
πληρωμή, για παράδειγμα όταν τα αγαθά ή οι υπηρεσίες μεταβιβάζονται στον πελάτη πριν από το 
δικαίωμα της Εταιρείας για την έκδοση τιμολογίου. 
 

1. Πληροφόρηση κατά τομέα 
 
Επιχειρηματικός τομέας ορίζεται μία ομάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών που 
παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και 
αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηματικών τομέων.  
 
Γεωγραφικός τομέας ορίζεται μία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και 
υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές.  
 
Κριτήριο για τον καθορισμό του πρωτεύοντα / δευτερεύοντα τομέα αποτελεί η φύση και η 
προέλευση των εσόδων της Εταιρείας.  
 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται σε έναν επιχειρηματικό και έναν γεωγραφικό τομέα. 
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2. Ενσώματα πάγια 
 
Τα ενσώματα πάγια αναλύονται ως εξής: 
 

1-Ιαν-24 έως 31-Δεκ-24 
Κτίρια & Τεχνικά 

έργα 
Μηχανήματα 

Έπιπλα & λοιπός 
εξοπλισμός 

Σύνολο 

 € € € € 
Αξία κτήσης     
Αρχικό υπόλοιπο                16.400               250.800                 12.715               279.915  
Προσθήκες                        -                           -                     3.652                   3.652  
Πωλήσεις/Μειώσεις                        -                           -                           -                           -    
     

                16.400               250.800                 16.367               283.567  
Αποσβέσεις     
Αρχικό υπόλοιπο                    (656)               (25.176)                 (5.607)               (31.439) 
Προσθήκες                    (656)               (25.080)                 (6.759)               (32.495) 
Πωλήσεις/Μειώσεις                        -                           -                           -                           -    

 
    

                 (1.312)               (50.256)               (12.366)               (63.934) 

     
Αναπόσβεστη αξία την 31 Δεκεμβρίου 2024                15.088               200.544                   4.001               219.633  
         
Αναπόσβεστη αξία την 31 Δεκεμβρίου 2023                15.744               225.624                   7.108               248.476  
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1-Ιαν-23 έως 31-Δεκ-23 
Κτίρια & Τεχνικά 

έργα 
Μηχανήματα 

Έπιπλα & λοιπός 
εξοπλισμός 

Σύνολο 

 € € € € 
Αξία κτήσης     
Αρχικό υπόλοιπο                16.400               250.800                   1.328               268.528  
Προσθήκες                        -                           -                   11.387                 11.387  
Πωλήσεις/Μειώσεις                        -                           -                           -                           -    
     

                16.400               250.800                 12.715               279.915  
Αποσβέσεις     
Αρχικό υπόλοιπο                        -                         (96)                 (1.328)                 (1.424) 
Προσθήκες                    (656)               (25.080)                 (4.279)               (30.015) 
Πωλήσεις/Μειώσεις                        -                           -                           -                           -    

 
    

                    (656)               (25.176)                 (5.607)               (31.439) 

     
Αναπόσβεστη αξία την 31 Δεκεμβρίου 2023                15.744               225.624                   7.108               248.476  
         
Αναπόσβεστη αξία την 31 Δεκεμβρίου 2022                16.400               250.704                          0               267.104  
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3. Άυλα πάγια 

 
3Α. Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία αφορούν σε λογισμικά προγράμματα και αναλύονται ως εξής: 
 
 2024 2023 

 € € 
Αξία κτήσης   
Αρχικό υπόλοιπο                33.000                         -    
Προσθήκες                41.800                 33.000  

Πωλήσεις/Μειώσεις                        -                           -    
   

                74.800                 33.000  
Αποσβέσεις   
Αρχικό υπόλοιπο                 (5.175)                        -    
Προσθήκες               (11.054)                 (5.175) 
Πωλήσεις/Μειώσεις                        -                           -    

 
  

               (16.229)                 (5.175) 

   
Αναπόσβεστη αξία                58.571                 27.825  

 
3Β. Δικαίωμα Χρήσης 
 
Το δικαίωμα χρήσης αφορά μισθώσεις αυτοκινήτων και αναλύεται ως εξής: 
 
 2024 2023 

 € € 
Αξία κτήσης   
Αρχικό υπόλοιπο                24.165                         -    
Προσθήκες                29.562                 24.165  
Πωλήσεις/Μειώσεις                        -                           -    
   

                53.727                 24.165  
Αποσβέσεις   
Αρχικό υπόλοιπο                 (3.169)                        -    
Προσθήκες               (10.569)                 (3.169) 
Πωλήσεις/Μειώσεις                        -                           -    

 
  

               (13.738)                 (3.169) 

   
Αναπόσβεστη αξία                39.989                 20.996  

 
  



 
 

 
 

Οικονομικές Καταστάσεις Χρήσης 2024 
 

24 

 
Οι υποχρεώσεις από μισθώσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 
Ελάχιστο μίσθωμα € € 
Εντός ενός έτους                11.215                   5.044  
Από δύο μέχρι πέντε έτη                31.217                 17.235  
Άνω των πέντε ετών                        -                           -    
   
                42.433                 22.279  
Μείον: τόκος μισθωμάτων                 (1.922)                 (1.160) 
   
                40.511                 21.119  

   
Ανάλυση παρούσας αξίας μίσθωσης   
Εντός ενός έτους                10.356                   4.588  
Από δύο μέχρι πέντε έτη                30.154                 16.531  
Άνω των πέντε ετών                        -                           -    
   

                40.511                 21.119  

   
Μακροπρόθεσμες μισθώσεις                30.154                 16.531  
Βραχυπρόθεσμες μισθώσεις                10.356                   4.588  

 
  

                40.511                 21.119  

   
Προεξοφλητικό επιτόκιο (%) 2,40  2,40  
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4. Αναβαλλόμενος φόρος 

 
Σύμφωνα με τον κώδικα φορολογίας στην Ελλάδα, ο φόρος εισοδήματος υπολογίζεται με 
συντελεστή 22% επί των κερδών της Εταιρείας. 
 
Ο αναβαλλόμενος φόρος υπολογίστηκε με συντελεστή 22% επί των προσωρινών διαφορών 
μεταξύ φορολογικής και λογιστικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της 
Εταιρείας. 
 

 Ισολογισμός 
Αποτελέσματα 

χρήσεως 

Λοιπά 
συνολικά 

έσοδα 
 2024 2023 2024 2024 
 

€ € € € 
Απαίτηση 

    

Προβλέψεις                  1.198                      622                      576                         -   

Υποχρεώσεις από μισθώσεις                  8.912                   4.646                   4.266                         -   
     

                10.111                   5.268                   4.842                         -   

Υποχρέωση     

Άυλα πάγια                 (8.797)                 (4.619)                 (4.178)                        -   
     

                 (8.797)                 (4.619)                 (4.178)                        -   
     

Καθαροί αναβαλλόμενοι φόροι απαίτηση / (υποχρέωση)                  1.313                      649                      664                         -   

 

 Ισολογισμός 
Αποτελέσματα 

χρήσεως 

Λοιπά 
συνολικά 

έσοδα 
 2023 2022 2023 2023 
 € € € € 

Απαίτηση 
    

Προβλέψεις                     622                         -                        622                         -   

Υποχρεώσεις από μισθώσεις                  4.646                         -                     4.646                         -   
     

                  5.268                         -                     5.268                         -   

Υποχρέωση     

Άυλα πάγια                 (4.619)                        -                    (4.619)                        -   
     

                 (4.619)                        -                    (4.619)                        -   
     

Καθαροί αναβαλλόμενοι φόροι απαίτηση / (υποχρέωση)                     649                         -                        649                         -   

 
5. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 

 
Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Δοσμένες εγγυήσεις                  1.978                   2.388  
   
                  1.978                   2.388  
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6. Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις 

 
6Α. Εμπορικές απαιτήσεις 
 
Οι εμπορικές απαιτήσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Απαιτήσεις από πελάτες                54.108                 21.871  
Επιταγές εισπρακτέες                        -                           -    
   
                54.108                 21.871  
Μείον: Πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις                        -                           -    
 

  
                54.108                 21.871  

 
Η ενηλικίωση των εμπορικών απαιτήσεων αναλύεται ως εξής: 
 
 2024 2023 

 € € 
Μη υπερήμερων και μη απαξιωμένων   
< 30 ημέρες                51.888                 18.891  
30-60 ημέρες                        -                     2.000  
60-90 ημέρες                        -                           -    
90-120 ημέρες                        -                           -    
120-180 ημέρες                  2.220                      980  
180-240 ημέρες                        -                           -    
   
                54.108                 21.871  
Υπερήμερων αλλά μη απαξιωμένων   
>360 ημέρες                        -                           -    
   
                        -                           -    
Υπερήμερων και απαξιωμένων:   

>360 ημέρες                        -                           -    
   
                        -                           -    
     

                54.108                 21.871  
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6B. Λοιπές απαιτήσεις 
 
Οι λοιπές απαιτήσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Προκαταβλημένοι και παρακρατούμενοι φόροι                     129                         -    
Έσοδα χρήσης δουλευμένα                15.000   

Προκαταβολές σε προμηθευτές                     851                      930  
Λοιπές απαιτήσεις                  1.182                         -    
 

  
                17.162                      930  

 
7. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 

 
Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Καταθέσεις Όψεως                65.709                 73.936  

Δεσμευμένες καταθέσεις                  2.100                   1.100  
   

                67.809                 75.036  
 

8. Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
Την 31 Δεκεμβρίου 2024, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται από 4.500 μετοχές 
ονομαστικής αξίας €30 έκαστης. 
 

9. Πρόβλεψη για αφυπηρέτηση προσωπικού 
 
Η πρόβλεψη για αφυπηρέτηση προσωπικού αναλύεται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Υπόλοιπο έναρξης                  2.827                         -    
Συνολικό έξοδο που αναγνωρίστηκε στα αποτελέσματα                  2.619                   2.827  
Πλέον ή μείον αναλογιστικά (κέρδος) / ζημιά                        -                           -    
Μείον: Καταβληθείσες αποζημιώσεις                        -                           -    
   
                  5.446                   2.827  
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Ποσό που αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων  
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης                  2.478                   2.827  
Χρηματοοικονομικό κόστος                     141                         -    
Αναλογιστικά (κέρδος) / ζημιά                        -                           -    

 
  

                  2.619                   2.827  

   
Κύριες αναλογιστικές παραδοχές   

Προεξοφλητικό επιτόκιο (%) 5,00  5,00  
Μελλοντικές αυξήσεις μισθών (%) 3,00  3,00  

 
10. Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 

 
10A. Εμπορικές υποχρεώσεις 
 
Οι εμπορικές υποχρεώσεις αναλύονται ως εξής: 
 
Υποχρεώσεις σε προμηθευτές 2024 2023 

 € € 
Έως ένα έτος              117.582                 74.628  
Άνω του έτους              251.010               251.010  
   

              368.592               325.638  
 
10B. Λοιπές υποχρεώσεις 
 
Οι λοιπές υποχρεώσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Ασφαλιστικοί Οργανισμοί                  9.095                   8.333  
Υποχρεώσεις στο προσωπικό                        -                     2.142  
Προκαταβολές από πελάτες                  3.735                      490  
Λοιπές υποχρεώσεις                  2.251                      810  
   

                15.081                 11.775  
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11. Μακροπρόθεσμος δανεισμός 

 
Ο μακροπρόθεσμες δανεισμός αφορά σε δάνειο που έλαβε η Εταιρεία από τον μέτοχο και 
αναλύεται ως εξής: 
 

 2024 2023 

Βραχυπρόθεσμος δανεισμός € € 
Εντός 1 έτους                        -                           -    
                        -     

Μακροπρόθεσμος δανεισμός   

Από δύο μέχρι πέντε έτη              103.000               103.000  

Άνω των πέντε ετών                        -                           -    
   

              103.000               103.000  
 

  
              103.000               103.000  

 
12. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

 
Οι λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις αφορούν σε σχηματισμό προβλέψεων για φόρο 
εισοδήματος και αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Υπόλοιπο έναρξης                  1.900                         -    
Προβλέψεις χρήσης                        -                     1.900  
Χρησιμοποιημένες προβλέψεις                        -                           -    
   

Υπόλοιπο λήξης                  1.900                   1.900  
 

13. Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 
 
Οι τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Οφειλόμενοι φόροι εισοδήματος                        -                           -    
Λοιποί φόροι - τέλη                16.042                   7.742  
   
                16.042                   7.742  
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14. Κύκλος εργασιών (καθαρός) 

 
Ο κύκλος εργασιών (καθαρός) αναλύεται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Παροχή υπηρεσιών εσωτερικού              484.334               148.798  
Παροχή υπηρεσιών εξωτερικού                48.000                   6.000  
 

  
              532.334               154.798  

 
15. Παροχές σε εργαζομένους 

 
Οι παροχές σε εργαζομένους αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 

 € € 
Μισθοί              194.860               126.894  
Εργοδοτικές εισφορές                43.369                 28.345  
Αποζημίωση απόλυσης                        -                           -    
Προβλέψεις για αποζημιώσεις λόγω συνταξιοδότησης                  2.478                   2.827  
Λοιπά έξοδα προσωπικού                  8.691                   3.250  
     
              249.398               161.316  

 
Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού της Εταιρείας την 31 Δεκεμβρίου 2024 ανερχόταν 
σε 4 άτομα, ενώ κατά την 31 Δεκεμβρίου 2023 ανερχόταν σε 3 άτομα. 
 

16. Λοιπά έξοδα και ζημιές 
 
Τα λοιπά έξοδα και ζημιές αναλύονται ως εξής: 
 
 2024 2023 

 € € 
Αμοιβές και έξοδα τρίτων                37.656                 39.340  
Τηλεπικοινωνίες - Ταχυδρομικά                  2.448                         -    
Επισκευές και συντηρήσεις                  1.938                   5.164  
Ενοίκια                30.776                 28.519  
Ασφάλιστρα                        -                        326  
Φόροι και Τέλη                  2.936                   4.309  
Έξοδα προβολής και διαφήμισης                60.058                 33.118  
Έξοδα ταξιδίων                58.560                 15.894  
Συνδρομές - Εισφορές                     422                      843  
Λοιπά διάφορα έξοδα                46.424                 27.196  
Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις                     453                      122  
   
              241.672               154.831  
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17. Χρηματοοικονομικό αποτέλεσμα κέρδος / (ζημιά) 

 
Τα χρηματοοικονομικά αποτελέσματα αναλύονται ως εξής: 
 
 2024 2023 

 € € 
Χρεωστικοί τόκοι                 (1.187)                    (317) 
Πιστωτικοί τόκοι                        -                           -    
   

Καθαρό αποτέλεσμα από τόκους κέρδος / (ζημιά)                 (1.187)                    (317) 
Προμήθειες και λοιπά τραπεζικά έξοδα                    (810)                    (401) 
   
                    (810)                    (401) 
Πιστωτικές συναλλαγματικές διαφορές                        -                           -    
Χρεωστικές συναλλαγματικές διαφορές                        -                           -    
   

Καθαρό αποτέλεσμα συναλλαγματικών διαφορών κέρδος / (ζημιά)                        -                           -    
   

Καθαρό χρηματοοικονομικό αποτέλεσμα κέρδος / (ζημιά)                 (1.996)                    (718) 
 

18. Φόροι εισοδήματος 
 
Η ανάλυση του Φόρου Εισοδήματος έχει ως εξής: 
 

 2024 2023 
 € € 

Βασικά συστατικά του φορολογικού εξόδου (εισόδημα)   
Τρέχων φόρος εισοδήματος                        -                           -    
Πρόσθετοι φόροι και προβλέψεις για πρόσθετους φόρους                        -                           -    
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος έξοδο / (έσοδο)                    (664)                    (649) 
   

                    (664)                    (649) 
   

Φόρος εισοδήματος που σχετίζεται με τις συνιστώσες λοιπών συνολικών εσόδων 
Αναβαλλόμενος φόρος από αναλογιστικά κέρδη                        -                           -    
Λοιπά συνολικά έσοδα                        -                           -    
 

  
                        -                           -    
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 2024 2023 
 € € 

Ανάλυση φόρου επί των αποτελεσμάτων   
Κέρδος / (Ζημιά) προ φόρων               (14.844)             (200.425) 
   

Φορολογικός συντελεστής (%)                       22                        22  
     

Φόρος εισοδήματος                 (3.266)               (44.094) 
Προσωρινές διαφορές                    (664)                    (649) 

Μόνιμες διαφορές                  3.266                 56.850  

Μείωση φόρου από συμψηφισμό ζημιών προηγούμενων χρήσεων                        -                  (12.756) 

Φορολογική επίδραση αναβαλλόμενου φόρου από μεταβολή 
φορολογικού συντελεστή 

                       -                           -    

   

Φόρος έξοδο / (έσοδο)                    (664)                    (649) 

   
Φορολογικός συντελεστής                    4,47                     0,32  

 
19. Κέρδη / (ζημιά) ανά μετοχή 

 
Τα Κέρδη / (ζημιά) ανά μετοχή αναλύονται ως εξής: 
 

 2024 2023 
 € € 

Κέρδη / (Ζημιά) μετά από φόρους               (14.180)             (199.776) 
   

Αριθμός μετοχών (Σταθμισμένος μέσος όρος)                  4.500                   4.500  
   

Κέρδη ανά μετοχή                   (3,15)                 (44,39) 
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20. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

 
Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη κατά τη διάρκεια της περιόδου:   

    
Περιγραφή Συνδεδεμένο Μέρος 2024 2023 

  € € 

Πωλήσεις υπηρεσιών Συνδεδεμένες εταιρείες                           189.588                            116.160  

Αμοιβές Συνδεδεμένες εταιρείες                             33.649                              24.930  

Ενοίκια Συνδεδεμένες εταιρείες                             29.837                              27.350  

Λοιπά λειτουργικά έξοδα Συνδεδεμένες εταιρείες                               8.558                                   532  

 
  

 
Υπόλοιπα από Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη:   

    
Περιγραφή Συνδεδεμένο Μέρος 2024 2023 

  € € 

Εμπορικές απαιτήσεις Συνδεδεμένες εταιρείες                             39.668                              13.451  

Εμπορικές υποχρεώσεις Συνδεδεμένες εταιρείες                           339.026                            304.330  

Δάνεια Μέτοχοι                           103.000                            103.000  

 
21. Ενδεχόμενες και ανειλημμένες υποχρεώσεις 

 
Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για τις 
χρήσεις από 2020 μέχρι και 2024. Ως εκ τούτου τα φορολογικά αποτελέσματα των χρήσεων 
αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά. Οι φόροι που ενδεχομένως προκύψουν δεν θα ασκήσουν 
ουσιώδη επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
 
Για τη χρήση 2024, η Εταιρεία έχει υπαχθεί στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών 
Λογιστών, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 65α του νόμου 4174/2013. Ο έλεγχος 
αυτός βρίσκεται σε εξέλιξη και το σχετικό φορολογικό πιστοποιητικό προβλέπεται να χορηγηθεί 
μετά τη δημοσίευση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων χρήσης 2024. Αν μέχρι την 
ολοκλήρωση του φορολογικού ελέγχου προκύψουν πρόσθετες φορολογικές υποχρεώσεις 
εκτιμούμε ότι αυτές δεν θα ασκήσουν ουσιώδη επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
 
Η Εταιρεία δεν έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με λοιπές εγγυήσεις που προκύπτουν στα 
πλαίσια της συνήθους δραστηριότητάς της. 
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22. Διαχείριση χρηματοοικονομικών κινδύνων 

 
Η Εταιρεία εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους, όπως είναι ο κίνδυνος αγοράς (μεταβολές 
σε συναλλαγματικές ισοτιμίες, επιτόκια, τιμές αγοράς), ο πιστωτικός κίνδυνος και ο κίνδυνος 
ρευστότητας. 
 
Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την 
ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη χρηματοοικονομική απόδοση της Εταιρείας. 
 
Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται συστηματικά από υπεύθυνα στελέχη της Εταιρείας, τα 
οποία λειτουργούν με συγκεκριμένους κανόνες που έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει οδηγίες και κατευθύνσεις για τη γενική διαχείριση του κινδύνου 
καθώς και ειδικές οδηγίες για την διαχείριση συγκεκριμένων κινδύνων, όπως ο συναλλαγματικός 
κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο πιστωτικός κίνδυνος. 
 

23. Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού 
 
Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης την 27 Ιανουαρίου 2025, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 
αυξήθηκε κατά €102 χιλ. με έκδοση 3.4 χιλ. νέων κοινών ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας 
€30 εκάστη και ταυτόχρονα μειώθηκε το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας με διαγραφή 7 χιλ. 
μετοχών ονομαστικής €30 εκάστη, δηλαδή ποσό €210 χιλ. με ταυτόχρονη διαγραφή ζημιών 
προηγούμενων χρήσεων. 
 
Εκτός των ανωτέρων, δεν υπάρχουν γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών 
καταστάσεων, τα οποία να έχουν σημαντική επίπτωση στις οικονομικές καταστάσεις και να 
απαιτείται να αναφερθούν. 
 
Μαρούσι, 9 Απριλίου 2025 
 
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου 
 
 
 
Ευάγγελος Καλαμάκης 
ΑΔΤ: Χ 055720  
 
Διευθύνουσα Σύμβουλος 
 
 
 
Αγγελική Καραβά 
ΑΔΤ: ΑΚ 699351 
 
Οικονομικός Διευθυντής 
 
 
 
Θεόδωρος Κούτσιας 
ΑΔΤ: Α00127896 


